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Александар Јерковић тврди да је био коалициони партнер, па и заслужан за већи
број гласова у Београду, док листа "Ми" понавља да су удружење грађана и да нису
ишли у коалиције - а све у светлу позива из СНС-а да се разговара о формирању
власти у Београду.

  

  

Након позива потпредседника Српске напредне странке Александра Шапића свим
листама, а пре свега "Ми-Глас из народа" на разговоре о формирању градске власти у
Београду, размирице између "Ми" и носиоца листе на престоничким изборима
Александра Јерковића све се више распирују.

  

Укратко, након Шапићевог позива, "Ми" су поновили да неће улазити ни у какве
коалиције, док је покрет "Нема назад иза је Србија" Александра Јерковића оставио
могућност да се о томе разговара са, како су навели, коалиционим партнерима из
удружења "Ми". Из листе "Ми" тада су поново реаговали саопштењем и истакли да
немају коалиционе партнере с којима треба да се договарају о било чему и да су они
удружење грађана.
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У њиховим најновијим саопштењима и објавама тонови су још оштрији.

  

"Ако нисмо били коалициони партнери зашто се листа за Београд зове Александар
Јерковић (ја никада нисам био члан удружења 'Ми')? Зашто 'Ми' није ставио за носиоца
листе неког од седморице својих људи ако је тачно то што сада причају? Зашто се плаше
разговора са 'Нема назад'", написао је на свом налогу на Иксу Александар Јерковић.

  

А онда у следећој објави поменуо и изборне резултате и своје личне заслуге.

  

"Како то да је листа др Бранимир Несторовић освојила 4,7 одсто, а листа Александар
Јерковић 5,4 одсто ? Др Несторовић је био на мојој листи - ја на његовој нисам. Да није
можда зато проблем рећи да смо били коалициони партнери? Да се не избегава
разговор можда због тога", навео је Јерковић.
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Коначно, његове објаве стигле су и до ироничног подсмевања када се запитао да није
можда његова астрална пројекција потписала сагласност да листа на београдским
изборима носи његово име.

  

Из покрета "Ми-Глас из народа" саопштили су да понављају добро познату
чињеницу да су они једина изборна листа која није изашла на изборе као део било
какве коалиције.

  

"Стога су све тврдње од стране било кога да су у некаквој коалицији са нама нетачне. Ко
год и даље тврди да је са нама био у коалицији, нека покаже коалициони споразум са
'Ми - Глас из народа'. Знамо да такав споразум не постоји - не само зато што нисмо
хтели да правимо предизборне коалиције већ и зато што, као група грађана, нисмо
имали законско право да их формирамо", наводи се у саопштењу "Ми".

  
  

"Ми - Глас из народа": Знамо да такав споразум не постоји - не само зато што нисмо
хтели да правимо предизборне коалиције већ и зато што, као група грађана, нисмо
имали законско право да их формирамо

    

Како су истакли, даље инсистирање на таквој лажној тврдњи било ког појединца или
групе појединаца "који су освојили мандате под нашим именом је највероватније у
функцији тражења изговора за изневеравање и обману гласача који су гласали за 'Ми-
Глас из народа' и за нуђење на политичкој пијаци у којој не намеравамо да учествујемо".

  

Један од оснивача удружења "Ми" Драган Станојевић изјавио је да Александар
Јерковић фабрикује када каже да је на изборима наступио у коалицији са "Ми", а не као
њихов кандидат. И најављује за лист "Данас" да ће "Ми" постати странка.

  

"Помало сулудо звучи да човек коме смо дали право да буде носилац наше листе  позива
тај исти покрет на разговоре. Дакле, да ми сами са собом разговарамо. Не постоји
никакав покрет нити било какво друго правно лице које је са нама било шта потписало,
што се може видети увидом у ГИК. То да он нема везе са покретом 'Ми', је фабриковање,
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јер сам лично у име нашег покрета потписао сагласност да може у изборној кампањи
носити наше име и бити носилац наше листе за Београд", наводи Станојевић.

  

  

Он напомиње и да не постоји ниједан београдски одборник покрета "Нема назад – Иза је
Србија", односно да су то све одборници групе "Ми–Глас из народа".

  

Јерковићев чин Станојевић види као борбу између Александра Шапића, кандидата за
градоначелника СНС-а, и Александра Вучића, председника Србије.

  

"Шапић очигледно мора да реши проблем већине, али то би била криминална куповина
посланика јер би тиме сачувао своју позицију. Ако се то догоди, онда то говори о том, да
је Шапић успео да победи Вучића, а овај би постао саучесник криминалних радњи што би
имало далекосежне последице и 'Ми' не би остали неми на један такав чин", истиче
Станојевић.
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(РТ Балкан)
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